PETEK, 29. 5. 2020
SLJ - Opis delovnega dne

e QOglej si posnetek na spodnji povezavi, kako Neza prezivi svoj
delovni dan.
https://www.youtube.com/watch?v=YJO6iD5FjYs

e ReSi naloge v DZ na str. 48 in 49. Vse naloge se navezujejo na ta
posnetek. Ce je treba, si ga lahko ogleda$ veé&krat.

e Preglej, Ce si pravilno resil naloge:
https://www.devetletka.net/index.php?r=downloadMaterial&id=1035&file=1

SPO - https://osagsport4-9.weebly.com/4-razred.html

MAT — Utrjevanje

e Veraj si pisno mnozil. Ce si pravilno izradunal, si ugotovil, da kolo
pripada decCku na levi, rolerji deklici in kajak deCku na desni.

e Danes boS s pomocjo nalog iz DZ str. 58 in 59 utrdil znanje o ze
obravnavani snovi. V zvezek napisi naslov Utrjevanje. Navodil ti ni
treba prepisovati. Napisi samo zaporedno Stevilko naloge in reSitve
oziroma racune in odgovore.

u Ali je izjava pravilna ali napacna? Obkrozi P ali N.

Ce je prvi se$tevanec vegji od 15, drugi pa vedji od 315, je njuna vsota ve&jaod 330. P N
Ce je zmanjsevanec 500, odstevanec pa manji od 100, je razlika manjsa od 400. P N
Ce zmanjsevanec in odstevanec pove¢amo za 50, se razlika ne spremeni. P N
Zmnozek 210 - 5 je vecji od zmnozka 15 - 70. P N
Rezultat deljenja imenujemo kolicnik. P N

a Velik kvadrat je sestavljen iz 36 skladnih kvadratkov.
Izracunaj in pobarvaj tako, da bo ena tretjina kvadratkov rdecih,
Cetrtina zelenih, Sestina modrih in devetina rumenih.
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https://osagsport4-9.weebly.com/4-razred.html

Ksenija se je odlocila, da bo 15 sli€ic razdelila prijateljicam. Ani jih je dala tretjino,
Lenki petino, 4 sliCice je dala lvi, preostale pa Danici. Katera prijateljica je dobila najvec sli¢ic?

Odgovor:

Koliko minut traja posamezna tekma, ce ves, da polovica igre v nogometu traja 45 min,
tretjina igre v hokeju 20 min in Cetrtina igre v koSarki 10 min?

Nogomet:
Hokej:

Kosarka:

Tovornjak, ki tehta 8 t, ima naloZenih sto vre¢ cementa. V vsaki vreci je 50 kg cementa.
a) Koliko tehta ves cement?

b) Ali sme naloZen tovornjak peljati ¢ez most z nosilnostjo 10 t?

Odgovor:

Dvajset litrov vode natocimo v 15 enakih steklenic.
Koliko takih steklenic potrebujemo, da nalijemo 40 litrov vode?

Odgovor:
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